
学校教育目標 ：生きる力を身に付け、自立しようとする新山健児の育成 ～おもいやる子･かんがえる子･きたえる子～

由利本荘市立新山小学校 学校だより 令和５年度 第３７号

令和６年２月９日

発行 校長

新１年生体験入学～年長さんが小学校生活を体験～
２月２日（金）、新入学児童体験入学を１年教室で、保護者対象の入学説明会を体育館で行
いました。
体験入学では、最初に年長さんを１年生の多目的スペースに拍手で迎えました。年長さん

たちの表情からは、ドキドキ・ワクワクする気持ちが伝わってきました。みんなで「さんぽ」
を元気に歌ってリラックスした後、１年生が年長さんの手をつなぎ、教室の自分の席まで案
内しました。年長さんは、鉛筆やクーピーを持って準備されたプリントの線をなぞったり、
絵に色を塗ったりしました。また、絵の中に出てくる物
の数を数えたりもしました。年長さんたちは、小学校の
勉強だと思って真剣に取り組んでいました。１年生は、
机の脇で様子を見ながら優しくやり方を教えたり、上手
にできたら褒めたりするなど、立派なお兄さん、お姉さ
んになっていました。
年長さんたちは１年生から褒められ、満足げな表情で
体験入学を終えました。入学式は、４月８日（月）です。
元気な１年生が入学してくるのを今から楽しみにしてい
ます。

本荘北中学校・新山小学校 学校運営協議会委員訪問
２月７日（水）、本荘北中学校と新山小学校の学校運営協議会の皆さん約２０名が来校され、
新山小学校の５校時の授業を参観されました。本荘北中学校の委員の方々は、新山小学校の
新校舎に初めて入るという方も多く、素晴らしい環境に驚いておられました。
校長の学校経営説明や授業の様子に対して、委員の方々からは次のような感想がありまし

た。一部紹介します。
○ タブレットの活用が始まってまだ２年しか経っていないが、４年くらいも使いこなし
ているように見える。どの学年の子どもたちもよく活用できていた。
○ ６年生の体育のマット運動の授業の最初に子どもたち一人一人がタブレットで資料を
読み込んでいた。その後、どのように授業が展開するのか続きが見たくなった。
○ ７組の授業で「ありがとう」という言葉を大切に扱っていた。子どもだけでなく、大
人も「ありがとう」を大切にしたいと感じた。
○ １年生が落ち着いて学習に取り組んでいた。１年間にこんなにも成長するのだと驚いた。
○ ３年生の理科の学習で「１円玉は電気を通すのか」を調べていた。自分は、もう一度
小学校に入って学び直しをしなければいけないと思った。
○ ２年生の音楽の授業で、タブレットを使ってプログラミングを行っていて驚いた。時
代が変わったと感じた。
○ 字を書くときの姿勢がよい子どもが、４年生に多いと思った。
○ ６年生の漢字の勉強が楽しそうだった。自分も考えさせられた。
○ ５年生の都道府県名をゲーム感覚で覚える学習が楽しそうだった。友達同士、先生と
子どもとの関係性がよいことが分かった。
○ ５年生の社会科の授業でキャッシュレス決済につ
いて取り上げており、興味深かった。
○ いろいろな子どもがいる中で、先生たちはよくが
んばっていることが分かった。
○ 体験でしか得られないものがあるので、体験活動
は重要である。歌声交流会など小中学生の交流体験
を行うことで、小学生は中学生に憧れ、中学生は小
学生からそのように見られていることを感じている。
○ 熊出没対策で封鎖していた５・６コースが解除に
なり、子どもの元気な声が聞こえるようになってよ
かった。春からまた心配だが、安全に登下校できる
ことを願っている。

校 報 松 風

【真剣にプリントに取り組む年長さんと見守る１年生】

【姿勢よく学習に取り組む４年生】



新山小学校吹奏楽部「第２１回松ぼっくりコンサート」のお知らせ
本校吹奏楽部の定期演奏会「第２１回松ぼっくりコンサート」が次のように開催されます。
本荘北中学校吹奏楽部や本校の先生たちの出演もあります。
たくさんの皆さんのお出でをお待ちしております。
日 時 令和６年２月１１日（日）１３：００開場 １３：３０開演
場 所 カダーレ大ホール
その他 ・ 入場料は無料です。チケットはありません。

・ １階席（自由席）をご利用ください。２階席は、部の関係者が使用します。
・ 駐車場は、西口駐車場・市役所脇の第２駐車場をご利用ください。
・ 西口ロータリーでの駐停車はご遠慮ください。

児童のがんばり～おめでとうございます～
○第３５回由利本荘市・にかほ市ジュニアフットサル大会

山崎杯 R6.1.27･28

Ｕ－１２の部 第１位 エスペルドA ６年 佐藤 ＊

○エスペルドA ６－０ ニカホ●

○エスペルドA ３－１ 本荘南●

○エスペルドA ５－０ エスペルドB●

○エスペルドA ３－０ 新山●

Ｕ－１２の部 第２位 新山ベアーズ

○新山 ２－１ エスペルドB●

○新山 ４－０ 西目●

○新山 ３－０ 由利●

●新山 ０－３ エスペルドA○

○第３５回由利本荘市・にかほ市

ジュニアフットサル大会 R6.1.27･28

フレンドリーマッチ Ｕ－１０の部 第３位 新山ベアーズ

△新山 １－１ 本荘南△

△新山 １－１ レガーメ△

●新山 ０－３ 由利○

●新山 １－６ 西目○

○第１８回 由利本荘市ジュニアネオホッケー大会 R6.1.8

第３位 本荘ソフトボールスポーツ少年団Ａ

５年 佐藤＊＊

○にかほスポ少卓球交流会 R6.1.27

上級者３位トーナメント

２位 ３年 三浦＊＊

初級者３位トーナメント

２位 ３年 佐々木＊

○第２回青森オープン小学生卓球大会 R6.2.4

４年生以下女子シングルスＡ級

第２位 ４年 安田＊＊


